

SZERKESZTŐSEG:

BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 33. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉREBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉVE ÉS KIADÓHIVATAL PÁRISBAN (főnyomdája): John F. Jones & Co. 31 bis. Faub. Montmartre...

A reformellenes mozgalmak.

Az egyházközpontok kérdése egyre nagyobb mértékben foglalkoztatják a közvéleményt, mely könnyen érthető érzékenységgel fogadja a különféle híreket. Az egymással szemben álló két áramlat küzdelmében az offenzívát az vette át, mely a tervezett reformokat minden áron a katolikus egyház fenyegető veszedelmének magyarázza...

De vajon jogosultak-e ezek az eszközök? Nem szembeszökő ellentmondás rejlik-e abban, ha egyrészt követelik a februáriusi miniszteri rendelet hatályon kívül helyezését, meg az 1868-diki LIII. törvény...

Ha a katolikus egyház a bajok kulforsát többé nem a februáriusi rendeletben, hanem az 1868-iki törvényben látja s a bajok orvoslásának egyetlen sikeres módjává a vegyes házasságokból származó gyermekek vallásának megválasztásánál a szülők természetes jogának szabadon való érvényesíthetőségét tekint...

Hisz egész hajóraj, valóságos árcsodász! Minő forgalom, minő kereskedelem. Praxák horvát képviselői level az abbaizai kis gőzösön találkoztam, meggyaraztám nekem a festői látvány prózáját egész horvát hévvel...

Kóborlások olasz földön.

Hisz egész hajóraj, valóságos árcsodász! Minő forgalom, minő kereskedelem. Praxák horvát képviselői level az abbaizai kis gőzösön találkoztam, meggyaraztám nekem a festői látvány prózáját egész horvát hévvel...

Abbaizában most főzősen van; fuj ugyan egy kis esőpáng zefír a tenger felől, de a körülzúzózott telek mégis meg vannak győződve, hogy paradicsomi, szelid éghajlatot élveznek, és hogy az a finom, pikáns szél, mely végig tolakodik minden ruhafosztalányon...

val. E garanciákat pedig egyedül a polgári házasság intézménye adhatja meg. Nyilvánvaló tehát, hogy a reformtervek feleslegességét hirdető állítások se nem indokoltak, se nem jogosultak. De még kevésbé indokolt, még kevésbé jogosult, sőt határozatlan igazságtalan a hangulatsínalás csejzából hirdett az a tétel, hogy az államhatalmat és a képviselőházat az egyházközpontok reformok megalkotásánál a katolikus egyházzal szemben való represszió gondolatla vezeti...

Nem ismertünk Magyarországon se oly pártot, se oly társadalmi osztályt, se a közéletnek semmiféle olyan tényezőjét, mely egyedül és kizárólag a maga számára követelhetné a katolikus egyházzal való hűségnek, az egyházi hitelvek iránt való őszinte tiszteletnek érvényét. És senki lehet ebben az országban följogosítva arra, hogy egyházzellenes tendenciákkal ráfogásával illesse a magyar képviselőházat, mely nagyon jól tudja, hogy az állam és egyház jó viszonyának fenntartása elsőrendű nemzeti érdek...

Se a polgári anyakönyvezés, se a polgári házasság intézménye nem érinti valamely egyház hitelveit. Ezeket ép oly tiszteletben tartják azok, kik e reformokat az ország nyugalma és az állami jogrend érdekében követelik, mint azok, kik ezeket a reformokat bármily okból ellenzik. Mindkét reform megalkotásánál tisztán arról van szó, hogy az állami tevékenység keretébe illesztessek olyan ügyek, mik egyedül odatartoznak, meg arról, hogy e reformok megalkotása által elenyésztessenek azok a differenciák, melyek mindig alkalmasak voltak, s a jövőre is alkalmasak lennének arra, hogy az állam és egyház jó viszonyának megzavarására akár egyik, akár a másik oldalról felhasználtsanak...

Nincsen tehát semmi jogosultsága az olyan hangnak, a minőt legutóbb is találunk a sopronmegyei katolikusokhoz intézett proklamációjában. Ezt az izgató hangot nem igazolják a tények, mert a katolikus egyház érdekeit nálunk semmiféle oldalról nem fenyegeti semmiféle veszedelem. Az ellen nem teszünk kifogást, ha tárgyilagosan, alapos érvekkel harcolnak a katolikus alsó papság tagjai a tervezett reformok ellen; de az ellen bizvást tiltakozhatunk, hogy némelyek a hívek vallásos érzelmeit igaztalan nézetek hangzatosával ingerlik, s a békés nyugalom előadásait befojtják a fölszított szenvedélyek zavaros hullámaiba...

Kezdetül fogva hirdették azt, hogy az egyházközpontok kérdése elintézésre a magyar nemzet oly belügye, melyre semmiféle külvilági hatalom jogos befolyást nem gyakorolhat. Ez állásponturnak, mely az egész képviselőháznak s a kormánynak is álláspontya, természetesen következzék az, hogy se a kormány, se a törvényhozás ezekben a kérdésekben nem veszélyeztetheti a magyar alkotmány sarkalatos jogait idegen befolyások elismerése által. Ebből folyólag mindig tiltakoztunk az ellen, hogy a mi belügyünket alkotó kérdések elintézési módjának megválasztásánál akár a kormány, akár a törvényhozás függővé tegye elhatározását a Vatikán álláspontjától. Tiltakoztunk az ellen, hogy a kérdések törvényhozási uton való alkotmányos rendezése összeköttesse a kormányt és a Vatikán közt való előzetes tárgyalásokkal...

De a kormánynak a végből is tennie kellene valamit, hogy a reformok ellen megindított offenzív hadjárat ne öltönsön olyan arányokat, melyek mellett veszélyeztetve lehet az ország lakosságának nyugalma. Azt hisszük, hogy e tekintetben bizton számíthatna a magyar katolikus főpapság hazafias támogatására. Az államesszme az Emke közgyűlésén. A Királyhágón túlról hosszú idő óta nem hallottunk oly hangot, minő Bauszern Guidó beszéde, melyet az Erdélyi magyar köznevelődési egyesület fogaraszemgyei választmányának közgyűlésén ma tartott. Alább egész terjedelmében közöljük azt a rövidre szabott, de minden ízében átgondolt beszédet, melyet a legutóbbi ideálisban fényében tündöklő hazafiság hat át...

Az tett ránk először is hatást, hogy ily beszédet Fogaraszemgyéből hallunk, arról a helyről, hol az ugynevezett nemzetiségi szétvázó törekvéseknek van kövér talaja. Mert Bauszern, bármint érvényesíteni tudja is a nemzetiségi létjogát a beszédeben, tisztán kimondja, hogy a hazafiság az a magaslatos érzelme, mely az egyes embert arra ösztönzi, hogy lelkesedéssel vagyont és életet az államvasutaknál, ép úgy a narancs gyékényes kocsikban való túsztéti megőrzéséért...

itt. Doga-palotán és egyéb nyilvános épületeken a velenzei történelmi nevezetes eseményeit megörökítve látva, eszembe jutott, mért hanyagolják el nálunk a multra való emlékeztetés ily figyelmeztetését, vagy alegorizálását. Mily egyszerű volna, ha száz év múlva valamely angol az ő utóvívő könyvéből kiolvashná, hogy például az a relief ennek a templomnak homlokzatán azt jelképezi, hogy Forgó és Virava miként veszekszik azon, hogy melyiknek a telke közelébe jöjjen a kőbányai templom, vagy pedig a városház tetéjére felállított a maga farkát harapó karika bronzkigyó nem más, mint a végleges vízüvő végtelenségének bevarhatatlansága. Fajdalom, nálunk az ily ábrázolások hiányában a város történelme a mult kódébe merül és a késő idők is majd az örökös a vízhányról csak azt tudják, hogy meg van, de kik tudták azt megörökíteni, azokról az utókorra nem marad nyom. Nem csak Velenzeiben, hanem Olaszországban mindenütt megtaláljuk a legujabb események megörökítését is. Egyáltalában az olasz sokkal hazafiasabb mint a magyar. Eredeti alakja van megörözve hazafiai chauvinizmusának egy templomban, a Riva del Giardinon, hol egy fogadalmi táblán azok neve tündöklő, a kik 1866-ban a plebiszitt alkalmával nem szavaztak Viktor Emánuelre. Vajjon megörökítettek-e nálunk azokat a gyászmagyarokat, vagy N.-Várad városát, kik nem merték Kosuth dispolgárságát megszavazni. Velenze most nem élénk. Idegen csak kevés van. Februárban azonban, a farsang miatt, megint idegyülekezik a világ. Most aránylag csendes a város, habár a lehető legkellemesebb az idő. Italia kee ugyan nem mosolyog e pillanatban, de hideg egy csepp sincsen. Csak divatból viselnek téli kabátot, valószínűleg mert a kalendárium decemberben hideget mutat. A fiatalság a téli kabát gomblyukában rózsát hord ellentétül, különben be nem gomboloznák; rednessen azonban a körkőpeny uralkodik, nonchalanceal a vállra akasztva. A nők hordanak ugyan melegebb fajtájú ruhát, de borzas fejükön ott a könnyű fűtöl. Természetesen csak a beszüllötték, mert az idegen hogy a civilizált észak minden fényűzésével takarja magát a képzelt hideg ellen. Képzelt, mert itt nincsen hideg. A Márk-tér üzletei ragyognak úgy mint máskor. Mint újságok azonban láthatni most nagyfajta mozaikpeket. Van például egy Desdemona, és a velenzei mórnak: Öthellónak életnagyságú, majd két méteres képe, mely a mozaikművészet mostani állapotát megjelölő tünteti föl. Ez a két

és program! Az ember igazán kíváncsi rá, hogy az osztrák miniszterelnök, ki eléggé hosszú kormányzati pályáján a pillanatról pillanatra való élőkódést eddig el nem ért tökélyre vitte, hogyan fog az ilyen programalkotáshoz. De szükség törvénybont, a nagyobb szükség meg legyőzi a kisebb szükségét és a szegény osztrák miniszterelnök, bárha eddig az ő osztrák parlamenti konyháján csak vízzel főzött, ha rá kényseritit, szivesen megfogalmazza egy tizfogatós lukullusi ebédnek „menüjét” is. A többi persze a meghívott vendégek dolga, a kik köménymagos levelessel nem akarják beérni. Hogy Taaffe gróf szüksége nagy, azt tagadni nem lehet! Az az ideális állapot, hogy minden nagy osztrák párt a kormánypárt nyájás szerepét igyekezett elvállalni, egy szép reggelen tökéletesen elvallozott, és a pártok valamennyien zord fenyegető arcokkal néztek alá az ide-oda tévelygő miniszterekre. Taaffe gróf a világ végeig boldogulhatni hitt az esztről-esztről való majoritással, és csak oda jutott, hogy immár semelyik esetben sem számíthatott törvényalkotó többségre. A parlamentáris nagy Don Juanjának választania kellett volna, hogy sok illegitim viszonya közül, melyiket akarja törvényes párházassággá átváltoztatni. De neki valamennyi nagyon szívéhez nőtt, nem tud egyikről sem lemondani, és nem bírta el, hogy valamely kedvese ellenségévé váljék. Kiszelte hát, hogy a parlamenti politikába is beviszi a poligamiát, és minden nagy párttal együtt lép az állandó és felbontatlan majoritás házasság viszonyába. Ehhez kell az új program! Mi minden telik ki Taaffe gróftól! Mert bizonyosan nehéz feladat minden kormányra nézve csak egy párt programja szerint is hűségesen élni, micsoda örödi mesterség volna még az, ha egy kormány annyi ellenkező hajlamú és elvtől közös programját nemcsak megteremtendő, de becsületesen végre is hajtandó.

Kiváncsiak vagyunk Taaffe gróf program-vallatára, de még kíváncsiabbak vagyunk arra, hogy az érdekel osztrák pártok miképp fognak viselkedni a csodálatos kisérlet irányában. Hogy Ausztria nem az önézetes politikuskok hazája és még kevésbé az elvi szabású államférfiúsg iskolája, azt a világ már régen tudja. De a mi most készül, az a ruganyos, minden formába beilleszkedő opportunizmusnak netovábbja. Arról van szó, hogy a német szabadelvű baloldali pártközösségre olvadjon a lengelekekkel is, a Hohenwart-féle konzervatívokkal is, és így szilárd alkotásu, széles alapu majoritással tegye lehetővé a Taaffe-kormány megörökítését. Hogy csodálatos önmegtartózkodásossá hosszú kalvarizját képes a német baloldali megjárni, azt nem tagadhatja senki. Tíz évig elkésere dett harcot folytatott Taaffe gróf ellen, azután szolgálatába állott, kétévi békülé-

szerepére van a dologban. Azt érezzük, hogy a magyar állami eszme első s leghivatottabb öre a kormány. És ha mégis a kormány egy illetékes közege, noha nem e minőségben, tartja szükségesnek a nemzeti eszme ápolásának egy társadalmi közege való átruházását, s ennek a társadalmi közegnek minden tettekrepes tényező számára idealizálását, itéletet mond a kormány felett. Az van elmondva a nemzeti állam eszméjétől ragyogó elnöki beszédeben, a mit a római így fejezett ki: Si nequeo superos, acheronta movebo. Bauszern beszéde a nemzeti állam hivatalos alakban való erős munkálkodásának a hirnöke s egyik jele a megváltó közege, mely szétrombolni törekszik az érdektakeziokon nyugvó, eszményektől irtó kormányhatalmat.

A programcsoda. Nevezetes hír jön Bécsből. Taaffe gróf egy tiszta szabatos kormányzati programot dolgozott ki a végből, hogy ezalapon az osztrák képviselőház nagy pártjait, — a német baloldalt is bele foglalva, — állandó majoritássá szervezni lehessen. Taaffe gróf

mozaikkép a bámulók százait gyűjti a prokuráturák árkdái alá. Papírvirág is látható nagy mennyiségben és mondhatni, hogy olyan gyönyörűen budapesti hölgynek nem készítenék. Nemcsak tömört rózskákat árulnak, hanem ritka leveű pipacsot és ibolyát kiváló finom és izleléses kivitelben. Kis távolságból alig lehet az elővárogatókól megkülönböztetni.

A karácsony itt másképp ülök mint nálunk: ennek bucsulegése van. A Riva degli Giardin a panoramák egész sora van felállítva és a templomok felvirágzása. Az éghajlat enyhessége megenge di, hogy ezt az ünnepet, nem mint hideg hazánkban, a családban, hanem az utcán ülők meg.

D. M. A. BECSÜLETSZÓRA. — ELBESZÉLÉS. — 5. Irtá: E. WERNER. — Ugy van. Dr. Greenet egy igen súlyos eset a városban tartoztatva, így nekem egyedül kellett utának indulnom. E miatt az átkos háborus világ miatt az egész városban nem lehetett kocsit kapni s ebben a tikaszó hőségben lóháton voltam kénytelen jönni. — Szabad felajánlanom a kocsimat? mondá a békebíró udvariasan. — A kiserőm felülhet a lóra. — Köszönöm, most már így is jó lesz. A társalgás csakhamar élénken folyt, s az öreg ur, ki örült, hogy a hosszú, unalmas uton akadt valakije, a kivel elbeszélgethet, nem vette észre, hogy kiserője felváltva csak kérdéseket tett, a mikre neki feleletnie kellett. — Igen, konziliumra hívtak, monda az orvos a beszélgetés folyamán. — Dr. Greenek semmi kérésé sincs ugyan az eset felől, de a páciens... És megállt, mintha alkalmas kifejezést keresne. — Szegény Harrison! monda a békebíró. — Ugy van — szegény Harrison! On is ismeri? — Hogyne? Hiszen az év felérését itt szokta tölteni Springfieldben a leányával. Bizony, Miss Florencenak keserves dolgot lehet, hogy ily körülmenyek közt kell megtartani az esküvőjét. Az orvos ismét az előbbi firkésző pillantással nézett a békebíróra. — Esküvőjét? Az öreg haladós agyán? — Epen azért. Az átj, ur, mielőtt behunyja a szemét, a mi minden pillanatra bekövetkezhetik, biztosítva akarja látni leánya jövőjét. Ezt mondta nekem legalább Edward Harrison, mikor megtért,

tegye meg a polgármesterrel a kelő lépéseket, a mit...

Választási mozgalmak a Lipót-városban.

A Mezei-párt ma délután hat órakor egy értekezletet tartott a Vigadóban, a mely alkalomra a választók a helyiségig szűkültek megöltözték.

Hüttel Tivadar pártelnök, előrebocsátta, hogy a Mezei-pártot nem a személyes érdekek, hanem a felülné...

A községi szűz nem akaró felhívására Neményi Ambrus...

A közönség köréből. Bécsi városi igérvények 4 frt 31/2, és 50 kr. bélyeg...

Dr. Darnai Fülöp előadja a feljebb válsztásokozidelem...

A Krausz-párt Európá szőlőállásból párt helyiségben...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A Rigászi és embertani társulat ma este ülést tartott...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A budapesti kir. telekkönyvezetők és segédtelekkönyvezetők...

Tartalékos tiszti kinevezések.

A közös hadsereg rendelteli lapjának legutóbbi száma...

Ésppant, ismereteit és vezérleltet leleményességét...

A Mezei-párt ma délután hat órakor egy értekezletet tartott...

A községi szűz nem akaró felhívására Neményi Ambrus...

A közönség köréből. Bécsi városi igérvények 4 frt 31/2, és 50 kr. bélyeg...

Dr. Darnai Fülöp előadja a feljebb válsztásokozidelem...

A Krausz-párt Európá szőlőállásból párt helyiségben...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A Rigászi és embertani társulat ma este ülést tartott...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A budapesti kir. telekkönyvezetők és segédtelekkönyvezetők...

Tartalékos tiszti kinevezések.

A közös hadsereg rendelteli lapjának legutóbbi száma...

Károly, Kesztes Mihály, Kinkosch Károly, Sternfeld...

A közönség köréből. Bécsi városi igérvények 4 frt 31/2, és 50 kr. bélyeg...

Dr. Darnai Fülöp előadja a feljebb válsztásokozidelem...

A Krausz-párt Európá szőlőállásból párt helyiségben...

A közönség köréből. Bécsi városi igérvények 4 frt 31/2, és 50 kr. bélyeg...

Dr. Darnai Fülöp előadja a feljebb válsztásokozidelem...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A Rigászi és embertani társulat ma este ülést tartott...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A budapesti kir. telekkönyvezetők és segédtelekkönyvezetők...

Tartalékos tiszti kinevezések.

A közös hadsereg rendelteli lapjának legutóbbi száma...

Károly, Reiser József, Spitzer Siegfried, Haas Ernő, Widtmann...

A közönség köréből. Bécsi városi igérvények 4 frt 31/2, és 50 kr. bélyeg...

Dr. Darnai Fülöp előadja a feljebb válsztásokozidelem...

A Krausz-párt Európá szőlőállásból párt helyiségben...

A közönség köréből. Bécsi városi igérvények 4 frt 31/2, és 50 kr. bélyeg...

Dr. Darnai Fülöp előadja a feljebb válsztásokozidelem...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A Rigászi és embertani társulat ma este ülést tartott...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A budapesti kir. telekkönyvezetők és segédtelekkönyvezetők...

Tartalékos tiszti kinevezések.

A közös hadsereg rendelteli lapjának legutóbbi száma...

Károly, Reiser József, Spitzer Siegfried, Haas Ernő, Widtmann...

A közönség köréből. Bécsi városi igérvények 4 frt 31/2, és 50 kr. bélyeg...

Dr. Darnai Fülöp előadja a feljebb válsztásokozidelem...

A Krausz-párt Európá szőlőállásból párt helyiségben...

A közönség köréből. Bécsi városi igérvények 4 frt 31/2, és 50 kr. bélyeg...

Dr. Darnai Fülöp előadja a feljebb válsztásokozidelem...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A Rigászi és embertani társulat ma este ülést tartott...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A budapesti kir. telekkönyvezetők és segédtelekkönyvezetők...

Tartalékos tiszti kinevezések.

A közös hadsereg rendelteli lapjának legutóbbi száma...

hercegné és nagy szertartások k... és eltávozásánál...

A közönség köréből. Bécsi városi igérvények 4 frt 31/2, és 50 kr. bélyeg...

Dr. Darnai Fülöp előadja a feljebb válsztásokozidelem...

A Krausz-párt Európá szőlőállásból párt helyiségben...

A közönség köréből. Bécsi városi igérvények 4 frt 31/2, és 50 kr. bélyeg...

Dr. Darnai Fülöp előadja a feljebb válsztásokozidelem...

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

A Rigászi és embertani társulat ma este ülést tartott...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A budapesti kir. telekkönyvezetők és segédtelekkönyvezetők...

Tartalékos tiszti kinevezések.

A közös hadsereg rendelteli lapjának legutóbbi száma...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Az országos magyar kertészeti egyesület...

NAPIREND: december 28-án.

Naptár: Szerda. Róm. kath.: Apró szentek...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Nemzeti múzeum: képtár, nyitva délelőtt 9-ig...

Országos közgyűlés az akadémián...

Országos közgyűlés az akadémián, nyitva d. e. 9-ig...

Pannónia szálloda.

Schweiger M. P. Vádrát... Pannónia szálloda.

Erzsébet szálloda.

Schweiger M. P. Vádrát... Erzsébet szálloda.

Székely szálloda.

Hugos E. Birtal... Székely szálloda.

Marchall szálloda az Angol királynéhoz.

Marchall szálloda az Angol királynéhoz.

Vadászkürt szálloda.

Vadászkürt szálloda.

Magyar királyi szálloda.

Magyar királyi szálloda.

Hungaria szálloda.

Hungaria szálloda.

Walter Fehérlo szálloda.

Walter Fehérlo szálloda.

Ringer 2 korona szálloda.

Ringer 2 korona szálloda.

Duna szálloda.

Duna szálloda.

Színházak és mulatságok.

NEMZETI SZÍNHÁZ. L. és Zsárai S. Zenei szert...

János király.

János király. Történelmi dráma 5 felv. Irt...

M. Kir. Operaház.

M. Kir. Operaház. Budapest, december 28-án.

Várszínház.

Várszínház. Budapest, december 28-án.

Bastien és Bastienne.

Bastien és Bastienne. Budapest, december 28-án.

Hungaria Szálló.

Hungaria Szálló. Budapest, december 27-én.

Präuscher világi múzeuma.

Präuscher világi múzeuma. Károly körút 19. sz. az 1-56 em. díszterem.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

Elő fővárosi ORPHEUM.

Ma és mindennap. Ma nagy előadás!

BROTHERS PAXTON.

BROTHERS PAXTON. és valamennyi szerződött művész.

HERZMANN-féle ORPHEUM.

HERZMANN-féle ORPHEUM. Hajós-utca 13. sz., a m. k. opera átellenében.

FOLIES CAPRICE.

FOLIES CAPRICE. "IM JENSEITS". Ende gut, alles gut.

HUNGARIA SZÁLLODA.

HUNGARIA SZÁLLODA. Budapest, december 27-én.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

Elhaltak névsora 1892. dec. 26-án.

Elhaltak névsora 1892. dec. 26-án.

Időjárás.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1892. dec. 27-én reggel 7 órakor.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

ERTEKPAPIROK.

Table with columns for various securities and their values.

Ezzen hirdetői rovat.

Ezzen hirdetői rovat. Ezzen hirdetői rovat.

TELEFON 542.

Egy fővár.

Egy fővár. Ezzen hirdetői rovat.

G. A.

G. A. Ezzen hirdetői rovat.

Jourouzo leány.

Jourouzo leány. Ezzen hirdetői rovat.

Eladás.

Eladás. Ezzen hirdetői rovat.

Használt pénz-szekré.

Használt pénz-szekré. Ezzen hirdetői rovat.

Eladó gézma.

Eladó gézma. Ezzen hirdetői rovat.

Eladó há.

Eladó há. Ezzen hirdetői rovat.

Egét.

Egét. Ezzen hirdetői rovat.

Van szerencsém.

Van szerencsém. Ezzen hirdetői rovat.

adni, miszerint.

adni, miszerint. Ezzen hirdetői rovat.

Is-ó osztályu.

Is-ó osztályu. Ezzen hirdetői rovat.

gonba rakba) és k.

gonba rakba) és k. Ezzen hirdetői rovat.

pontosabb kiszolga.

pontosabb kiszolga. Ezzen hirdetői rovat.

Loco Nyustya-L.

Loco Nyustya-L. Ezzen hirdetői rovat.

60 métermázaig.

60 métermázaig. Ezzen hirdetői rovat.

60-100 m.

60-100 m. Ezzen hirdetői rovat.

100 métermáza v.

100 métermáza v. Ezzen hirdetői rovat.

85 krajczár. A

85 krajczár. A Ezzen hirdetői rovat.

szakban. Levelez.

szakban. Levelez. Ezzen hirdetői rovat.

nyustyai Egét.

nyustyai Egét. Ezzen hirdetői rovat.

tyán) és Jaka

tyán) és Jaka Ezzen hirdetői rovat.

Andrássy-ut 6. sz.

Andrássy-ut 6. sz. Ezzen hirdetői rovat.

G.

G. Ezzen hirdetői rovat.

és halibányi örszere.

és halibányi örszere. Ezzen hirdetői rovat.

Rábai erdőst. szomsz.

Rábai erdőst. szomsz. Ezzen hirdetői rovat.

Fábi orszonyu.

Fábi orszonyu. Ezzen hirdetői rovat.

Paportas amerikai.

Paportas amerikai. Ezzen hirdetői rovat.

Cely Portos tuozati.

Cely Portos tuozati. Ezzen hirdetői rovat.

Három tuozat me.

Három tuozat me. Ezzen hirdetői rovat.

Arjczekok.

Arjczekok. Ezzen hirdetői rovat.

Pósti küldemények.

Pósti küldemények. Ezzen hirdetői rovat.

PARTOS BELA költöz.

PARTOS BELA költöz. Ezzen hirdetői rovat.

Fülola.

Fülola. Ezzen hirdetői rovat.

kvonot dr. Schipek.

kvonot dr. Schipek. Ezzen hirdetői rovat.

és halibányi örszere.

és halibányi örszere. Ezzen hirdetői rovat.

Rábai erdőst. szomsz.

Rábai erdőst. szomsz. Ezzen hirdetői rovat.

Fábi orszonyu.

Fábi orszonyu. Ezzen hirdetői rovat.

Paportas amerikai.

Paportas amerikai. Ezzen hirdetői rovat.

Magyarország egyetlen lámpagyára.

MAGYAR FÉM- ÉS LÁMPA-ÁRU-GYÁR

RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG

BUDAPEST-KÖBÁNYA.



FÜGGŐ-LÁMPÁK ÉS CSILLÁROK ASZTALI-LÁMPÁK, FALI-KAROK, ÁMPOLNÁK, LÁMPÁSOK.



ALLVÁNY-LÁMPÁK SELYEM-ERNYŐKKEL.



KIRÁLY-LÁMPÁK GÓMB LÁNGGAL.

Dus választék PETROLEUM-LÁMPÁKBAN 2-158 gyertyaláng erejű égőkkel.

Légszusz- és villamos-lámpák, Petroleum-égők, Szabad király- és magyar villám-égők, Szabadalmazott király-lámpák.

Saját raktárak: BUDAPESTEN: V. Gizella-tér 1. szám (Haas-palota). VI. Király-utca és Terézkörút sarkán. X. Jászberényi-ut.

POZSONYBAN: Lőrinczkapu-utca.

Biztonsági petroleum király-olaj a legnagyobb világító erővel kizárólag a magyar lámpagyár részére gyártva, szintelen, szagtalan és robbanhatatlan.

Megrendeléseket Budapesten, suly kezességével, bérmentesen házhoz szállítunk.

Magyarország egyetlen lámpagyára.

MAGYARORSZÁG ÉS AUSZTRIÁBAN ELŐJEGYZÉSI NAPTÁR 1893. ÉVRE. GALITZENSTEIN H. ur papírnagykereskedésében SZÁMMER IMRE könyvnyomdász.

Gummi

Cognac de Bourgogne Dietrich & Gottschlig. 1879-es Burgundi Cognac, nagy palack 5 frt.

Szállítható vasutak DANUBIUS. Egész berendezések bérbeadása.

December hó 30-ig. a régi veretű ezüstérmeket teljes névértékben még beváltom.



Tényleg tiszta borkivonat. Kapható a legfinomabb fűszer- és csemegéárúkereskedésekben.

ORSZÁG-VILÁG

Az ORSZÁG-VILÁG a legnagyobb és legújabb magyar képes hetilap. Munkatársai a legkiválóbb írók és művészek.

Advertisement for HUGMAYER és MIHALOVITS cég A 'Proféta'-hoz. Hatóságilag engedélyezett nagy végeledás vászonneműekben.

Nines többé fejfájás! D. GÖTZ MIGRAINE-PORA. 34 óra tonnával óra- és ok-szerrel.

Ujévi ajándékok! Óhegyi Lajos órák (előbb Kaul Constantin). 34 óra tonnával óra- és ok-szerrel.

MÜLLER J. L. illatszer- és pipere-szappan gyáros. Ujévi ajándékok! Cassetták, disz-dobozok, Kőröm-, fog-, haj-ruha-kefék.

Prince of Wales Champagne. AZ ELSŐ MAGYAR PEZSGŐBOR-GYÁR HÖLLE J. M. BUDAÖRSÖN, Budapest mellett.

COGNAC Czuba-Durozier & Co. PROMONTOR. Ruda és Blochmann Budapest.

Nincs többé gomblyukszakadás az M. JOSS & LÖWENSTEIN, PRAG által gyártott TURIDU kisajtott gallér-gomblyukak.

1892 H... SZERKE... BUDAPEST VI. SZ... KÉZIRATOKAT NE... GYAK BÉRMENYES LEV... ELŐZIK... Vidékre postán v. t... Egy... 20 frt... Egy... 10 frt... Kézírások: 3 óra... Franczia... Olasz... Svájci... valamint más ország... szerkesztés... Kézír... A minis... Az már ug... ország korm... Magyarország... na. Ennekfog... Bécsbe utazot... 6 felségének... újv alkalmáb... nevében üdvö... gyar embert... Abban nem... utóbbi feladat... dor, s a királ... ról, hogy bár... intézett minis... hó kifejezése... meinek... Sokkal inka... az, hogy mik... az 6 feladat... ügykörül... tendő forduló... igen alkalmas... ne pusztán s... jon be a foly... azzal az öszl... a nemzet bet... mából, ismert... gyar népene... nemzeti felfog... nem volt, mi... niszterelnökne... lágosítsa az o... gondolkodásár... rossz néven... azért közele... csolja előtte... zületét. Allá... a nemzet iga... köteletségévé... zottsággal, de... őszinteséggel... hiven emond... a legelső ma... hogy ismerh... maszát, koron... legerősebb b... zetet... A magyar... költségvetési... Magyarország... E vita során... a képviselő... nézetekre va... fájjalja azokat... nek legutóbb... tak; mert ez... hogy a nem... meg se az ér... az az egysé... melynek fem... van a nemzet... monarchiának... hibák, régi m... zése az, hogy... Kossuth... A havasok... vály küldelmä... könyv jelent m... ben. Czéja beb... ádas zsarnokai... tenelmük egész... jukban legizot... jaikban folyó... A könyv egy... mely a román... merő magyar o... gerével fog hat... A románok l... zónségünk csak... vezérelt alatt... kergetve, mint... rosokat, faluká... raholva és gyí... találtak... Arról, hogy e... mik voltak esz... folyása, nagyon... van. Arról ped... sebbjei velünk... kesültek, sőt h... valamint... Az alább kök... sok azon törek... volt a románok... teni, hanem az... magyarokkal eg... De halljuk m... Mikor Hóra... ség zsarnokság... kérdés olyan v... a fejedelemség... az erdélyiek... jövésben, neho... is megtanulják... panasz helyett... meg fejszét vé... szolgáltatni... A Mavroghen... boru idejében... sereg nagyobb... dolhatja bárki... mikor láttak, h... ország, melybe... * Mutatvány... mából.